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31. siječnja osnovan je Ogranak Etnološkog društva Jugoslavije za Hrvatsku. Branimir 
Bratanić je izabran za prvoga predsjednika Ogranka.
Osnovan je Lokalni ogranak Zagreb, s Dunjom Rihtman-Auguštin kao prvom 
predsjednicom.
Na sastanku Upravnog odbora osnovana je Komisija za razradu budućeg Zakona o 
muzejima.

Uveden je godišnji (plenarni) sastanak kao redovita djelatnost Društva.
U okviru Društva započinje priprema Etnološkog atlasa Jugoslavije.

Na godišnjem je sastanku odlučeno da se uvede praksa trajanja sastanka od dva dana 
te da se svim članovima redovito distribuiraju sažeci predavanja. 

Osnovane su tri komisije Ogranka za SR Hrvatsku: Komisija za etnologiju u školskoj 
nastavi, Komisija za etnografska muzejsko-konzervatorska pitanja i Komisija za ulogu 
narodne kulture u suvremenom životu i nastavi.
Centar za pripremu Etnološkog atlasa Jugoslavije počinje samostalno djelovati; 
administrativni se poslovi odvajaju od Ogranka.

Uvodi se dužnost potpredsjednika, uz prvoga i drugoga tajnika. 

Na plenarnom sastanku Marija Gamulin izlaže referat pod naslovom "O problemima 
zaštite etnografskih spomenika"; referat je rezultat opsežnoga rada u okviru pet 
sastanaka Komisije za iznalaženje mogućnosti zaštite nematerijalne kulture.

Održan je plenarni sastanak posvećen 70. rođendanu Milovana Gavazzija.

Osnovane su dvije komisije: Komisija za publicistički rad i Komisija za prikupljanje 
etnografske dokumentacije o selima užeg područja grada Zagreba.

Razmišlja se o izdavanju vlastite publikacije koja bi se financirala dobrovoljnim prilozima 
članova (u iznosu od 4 nova dinara po članu).

Na plenarnom sastanku već su uhodana popratna događanja: izložba novih etnoloških 
izdanja i prikazivanje etnografskih filmova.

IZBOR IZ KRONOLOGIJE DOGAĐANJA
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Raspušta se Komisija za Etnološki atlas Jugoslavije. Njezinu ulogu preuzimaju Centar 
za pripremu Etnološkog atlasa Jugoslavije i Komisija za ulogu narodne kulture u 
suvremenom životu i nastavi.
Na godišnjoj skupštini Ogranka za SR Hrvatsku EDJ-a diskutira se o problemima 
etnološke službe u muzejskim ustanovama i u službi zaštite. U okviru Ogranka formirana 
je Komisija zadužena za stručno djelovanje u smjeru aktualnih problema etnologije u 
muzejskoj i konzervatorskoj djelatnosti.

Preciziran je prvi plan rada Komisije za stručno djelovanje u smjeru aktualnih problema 
etnologije u muzejskoj i konzervatorskoj djelatnosti. Započeta je akcija evidentiranja 
muzeja s etnografskom građom i manjih samostalnih muzejskih etnografskih zbirki na 
području Hrvatske. 
Izlazi glasilo Radovi plenarnog sastanka Ogranka za SR Hrvatsku Etnološkoga društva 
Jugoslavije. 

Provedena je anketa s pitanjima o stručnosti muzejskih djelatnika, stanju građe te 
namjeri zapošljavanja etnologa. Rezultati ankete pokazali su alarmantno stanje u 
muzejima. Uvodi se stoga studentska praksa (povremeni rad) u muzejima. 

Ogranak započinje izdavanje glasila pod nazivom Izvješća, koje izlazi do 1976. 
godine.

Na temelju Zakona o udruživanju građana iz 1973. godine Ogranak je što prije trebao 
postati samostalnim društvom, odvojenim od EDJ-a.

Na plenarnom sastanku u tu se svrhu raspravlja o izmjenama Statuta.

Ogranak za SR Hrvatsku Etnološkog društva Jugoslavije, izvršivši sve potrebne izmjene 
Statuta, upisan je u Registar udruženja građana i preimenovan u Hrvatsko etnološko 
društvo.
Započela je suradnja između zemalja Austrije, Mađarske i Jugoslavije, u vidu bijenalnih 
znanstveno-stručnih skupova pod naslovom "Ethnographia Pannonica". 
Organiziran je skup u povodu obilježavanja 80. rođendana Milovana Gavazzija.

U okviru Upravnog odbora raspravlja se o problemu nedostatnog broja etnologa 
zaposlenih u muzejima s etnografskom građom te o otkupu etnografskih predmeta; 
inzistira se i preporučuje svim regionalnim zavodima za zaštitu spomenika kulture da 
u tim područjima sudjeluju etnolozi. 

Na godišnjoj skupštini kritizira se nedovoljna aktivnost članova: Izvješća ne izlaze na 
vrijeme zbog kašnjenja s dostavom referata.
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Umjesto dotadašnjih Izvješća, godišnjak HED-a preimenovan je u Etnološku tribinu.
Društvo je organiziralo promociju knjige Vrela i sudbine narodnih tradicija Milovana 
Gavazzija.
Osnovana je Komisija za izradu etnološke čitanke, osmišljen koncept rada i potaknuta 
suradnja sa "Školskom knjigom" na pripremi čitanke koja ipak, naposljetku, nije 
realizirana.

U Etnološkoj tribini je objavljen prilog Josipa Milićevića o prvih dvadeset godina 
djelovanja Društva.
U okviru Upravnog odbora donesena je odluka o pokretanju Etnološkoga kluba, kao 
platforme za izlaganja, prezentacije i razmjenu informacija o tekućim istraživanjima.

Komisija za muzejska i konzervatorska pitanja objavila je knjižicu Upute za čuvanje 
etnografske građe autora Josipa Milićevića.
U okviru projekta "Ethnographia Pannonica" u Vinkovcima je održan skup pod naslovom 
"Žena u seoskoj kulturi Panonije".

Pokrenuta su prva predavanja u okviru Etnološkoga kluba.
Održane su prve "Povijesne paralele hrvatske i slovenske etnologije" u Ormožu u 
Sloveniji.

Ugašen je rad Komisije za kadrovsku politiku i stručni rad.

Održana je promocija dvojezičnoga zbornika radova pod naslovom Žena u seoskoj 
kulturi Panonije – Die Frau in der Bauernkultur Pannoniens urednice Vlaste Domaćinović.

U Zagrebu je održan godišnji skup pod naslovom "Život starijih osoba u prošlosti i 
danas". Iznesen je prijedlog da se ubuduće organizira i skup o položaju mladih.
Održane su "Hrvatsko-slovenske etnološke paralele" u Portorožu, na temu dosadašnjih 
istraživanja Istre i primijenjene metodologije.

Godišnji sastanak Društva tematizira istraživanje običaja i posvećen je Milovanu 
Gavazziju.

Umro je Branimir Bratanić, jedan od osnivača i prvi predsjednik Društva.
U Zagrebu je održan godišnji skup pod naslovom "Novac, štednja, bogatstvo". 
U suradnji sa Zavodom za istraživanje folklora objavljen je registar 148 institucija u SR 
Hrvatskoj koje sakupljaju i čuvaju građu o tradicijskoj kulturi i folkloru.

U Zagrebu je održan godišnji skup pod naslovom "Povijest i etnologija".
Održane su "Hrvatsko-slovenske etnološke paralele" u Dolenjskim Toplicama u 
Sloveniji.
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U prosincu izlazi prvi broj Biltena HED-a. Prvi je broj uredio Upravni odbor, a nakon 
toga uređivački posao nastavlja Dunja Rihtman-Auguštin.
HED je suizdavač knjige Godina dana hrvatskih narodnih običaja Milovana Gavazzija. 
Održan je XII. kongres IUAES-a (Međunarodno udruženje etnoloških i antropoloških 
znanosti) u Zagrebu. HED je organizator dvaju međunarodnih simpozija – "Antropologija 
roda" i "Socijalna historija i kulturna antropologija" – te suorganizator izložbe "Tkanje na 
tlu Jugoslavije" kao pratećeg dijela skupa.	
Od 1988. do 1989. HED je sjedište Saveza etnoloških društava Jugoslavije.

U listopadu je Društvo domaćinom i organizatorom 23. kongresa Saveza etnoloških 
društava Jugoslavije, održanog u Zadru, pod naslovom "Simboli identiteta".
Upravni je odbor potaknuo provođenje ankete o profesionalnom položaju i identitetu 
etnologije; voditeljica ankete je Lydia Sklevicky.
Održane su "Hrvatsko-slovenske etnološke paralele" u Kumrovcu pod naslovom "Teorija 
etnosa: naši dometi".
Održan je simpozij "Ethnographia Pannonica" u Karlovcu, s godišnjom temom 
"Tradicionalna arhitektura i kultura stanovanja u panonskom prostoru".
U izdanju HED-a objavljena je autorska knjiga Aleksandre Muraj pod naslovom Živim, 
znači stanujem: etnološka studija o kulturi stanovanja u žumberačkim Sošicama.

Održan je godišnji skup pod naslovom "Suvremena kriza i promjene iz etnološke 
perspektive".
Stota obljetnica rođenja Vinka Žganca obilježena je znanstvenim skupom u Čakovcu.

Početak ratnih događanja u Hrvatskoj. Upravni odbor etnolozima u zemlji i svijetu 
upućuje apel za mir i prekid sukoba te otkazuje svoje sudjelovanje na 24. kongresu 
Saveza etnoloških društava Jugoslavije u Makedoniji.
HED formalno istupa iz Saveza etnoloških društava Jugoslavije.
U ovoj su godini objavljena tri broja Etnološke tribine (12/1989, 13/1990 i 14/1991).
Objavljen je zbornik radova 23. kongresa Saveza etnoloških društava Jugoslavije pod 
naslovom Simboli identiteta: studije, eseji, građa koji je uredila Dunja Rihtman-Auguštin.
Objavljeno je treće izdanje knjige Godina dana hrvatskih narodnih običaja Milovana 
Gavazzija.
U Zagrebu je održan godišnji skup pod naslovom "Istraživanje pučke pobožnosti".
Na 4. kongresu SIEF-a (Međunarodnog društva za etnologiju i folklor) u Bergenu za 
potpredsjednicu je izabrana Dunja Rihtman-Auguštin, a Olga Supek za predstavnicu 
Jugoslavije u SIEF-u.
Zoricu Petrić, dotadašnju glavnu urednicu Etnološke tribine, zamjenjuje Jasna Čapo.

U Zagrebu je održan godišnji sastanak s temama "Rat očima etnologa" i "Hrvatska 
etnologija u devedesetima".
Umro je Milovan Gavazzi, jedan od suosnivača Društva.
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Održani su skupovi pod naslovom "Pučka pobožnost" i "Hrvatska etnologija: prošlost i 
budućnost". 
Na godišnjoj skupštini usvojen je novi Statut; raspravlja se o funkcioniranju Kluba i 
njegovoj slaboj posjećenosti.

U sklopu godišnjega skupa obrađuju se teme prigodno vezane uz 900-tu obljetnicu 
grada Zagreba: etnološka istraživanja urbanih sredina, istraživanja identiteta u hrvatskoj 
etnologiji te pučka pobožnost.

Povodom stote obljetnice rođenja Milovana Gavazzija organiziran je skup "Hrvatska 
etnologija od Gavazzija do danas".
Dio Etnološke tribine objavljen je na njemačkom i engleskom jeziku.
Upravni odbor raspravlja o pokretanju hrvatskoga ljetnog tečaja etnologije (ideja koja će 
2001. godine zaživjeti u vidu Ljetne škole).
Upravni odbor donio je odluku da se ondašnji Arhiv HED-a trajno pohrani u 
Etnografskom muzeju u Zagrebu (ipak, na tom mjestu kasnijih godina građa nije bila 
sustavno prikupljana).
Inicijativu za dodjelu plakete istaknutim etnolozima u radu Društva daje Vitomir Belaj, 
a Dunja Rihtman-Auguštin prijedlog proširuje na studentske radove.

U sklopu Etnološkog kluba Maria Todorova održala je predavanje pod nazivom 
"Konstrukcija zapadnog diskursa o Balkanu", netom prije objavljivanja utjecajne knjige 
Imagining the Balkans u izdanju Oxford University Pressa.
Održan je godišnji skup posvećen Branimiru Brataniću povodom desete obljetnice smrti.
Upravni odbor predložio je uspostavljanje godišnjih nagrada "Milovan Gavazzi" te 
ponovnu uspostavu znanstvenih skupova "Ethnographie Pannonicae" i "Hrvatsko-
slovenske etnološke paralele" .

Organiziran je znanstveno-stručni skup u Osijeku pod naslovom "Očima etnologa: 
Slavonija, Baranja i Srijem".
Nagrade za izniman doprinos struci i radu Društva dodijeljene su etnologinjama Zdenki 
Lechner, Jelki Radauš Ribarić i Dunji Rihtman-Auguštin.

Održan je godišnji sastanak u Gospiću s temama "Etnološke osobitosti Like: tradicijske 
vrijednosti u svjetlu obnove" i "Promjene u tradiciji".
Jasnu Čapo Žmegač, dotadašnju glavnu urednicu Etnološke tribine, zamjenjuje Jadranka 
Grbić.

Dunja Rihtman-Auguštin u okviru HED-a predlaže objavljivanje tematskih publikacija 
koje bi svakih desetak godina objedinjavale djelatnosti Društva. 
U okviru Upravnoga odbora podržava se inicijativa ponovnog osnivanja Društva konzervatora 
Hrvatske i razmatraju razlozi dotadašnjeg neuspjeha pokretanja Etnološke škole.
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Pokrenuta je elektronička lista Etno-info.
Održan je godišnji skup pod naslovom "Mogućnost doprinosa hrvatske etnologije 
društvenom razvitku Republike Hrvatske" u Zagrebu.
Pokrenuta je prva internetska stranica Društva na internetskoj adresi 
pubwww.srce.hr/HED. Urednik je bio Jadran Kale.

Održana je prva Etnološka škola u Kostajnici na Banovini.

Umrla je Dunja Rihtman-Auguštin, predsjednica Društva u ukupno šest mandata.
Održan je godišnji skup u Splitu pod naslovom "Dalmacija: etnografski aspekti odnosa 
gradova i zaleđa".
U organizaciji HED-a održano je predstavljanje knjige Etnologija i etnomit Dunje 
Rihtman-Auguštin.
Pri HED-u je osnovano Povjerenstvo za zaštitu narodnog graditeljstva i tradicijske 
kulturne baštine.
Održana je druga Etnološka škola u Topuskom.

Održan je godišnji skup na Kordunu pod naslovom "Mogućnosti etnološkog doprinosa 
obnovi Korduna".
Upravnom je odboru upućen povratni dopis Gradske skupštine RH da će se prvom 
prigodom, prema prijedlogu Upravnog odbora, jedna ulica ili površina u gradu Zagrebu 
nazvati imenom Dunje Rihtman-Auguštin.
Dodijeljena je prva godišnja nagrada "Milovan Gavazzi" za postignuća ostvarena u 
prethodnoj godini. Nagradu je primio Jadran Kale za izložbeni projekt "Baštionica – 
radionice i igraonice izložbe sjevernodalmatinskih nošnji".
Održana je treća Etnološka škola u Delnicama u Gorskomu kotaru.

Održan je godišnji skup u Gorskomu kotaru na temu "Baština Gorskoga kotara i njezina 
primjena".
U okviru Etnološkoga kluba održan je "Hommage Dunji Rihtman-Auguštin (1926. – 
2002.)".
U Etnografskom muzeju u Zagrebu božićnim je domjenkom, prigodnim izlaganjem i 
prezentacijom nove internetske stranice Društva obilježeno 45 godina rada HED-a.
Godišnja nagrada dijeli se u kategorije. Nagradu su primili: Nadja Maglica za knjigu 
Baranja se šareni i Naila Ceribašić za knjigu Hrvatsko, seljačko, starinsko i domaće: 
Povijest i etnografija javne prakse narodne glazbe u Hrvatskoj te Damir Kremenić za 
popularizaciju struke.
Održana je četvrta Etnološka škola u Vrbovskom u Gorskomu kotaru.
Obnovljene su "Hrvatsko-slovenske etnološke paralele" koje su ove godine održane u 
Motovunu.
U izdanju Društva objavljena je stručno-savjetodavna knjižica pod naslovom Upute za 
čuvanje etnografskih zbirki autorica Ane Mlinar i Zvjezdane Antoš. 
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Društvo inicira istraživanja postsocijalističke stvarnosti, u okviru projekta naslovljenog 
"Hrvatska od 1945. do 1990.". Na tragu te inicijative održan je godišnji skup u 
Lubenicama na otoku Cresu pod istim nazivom.
Nerina Eckhel primila je nagradu za životno djelo. Godišnju nagradu primile su Olga 
Orlić za izložbu "Tkalci u Istri" i Jelica Lela Roćenović za restauratorsko-konzervatorski 
rad "Kraluš, pleteni kraluš".
Održana je peta Etnološka škola u Fužinama u Gorskomu kotaru, a u Liču svečani skup 
povodom pete godine održavanja Škole.

Održan je godišnji skup u Komiži na Visu pod naslovom "Kultura i transformacija: 
otočke perspektive".
U suorganizaciji HED-a održan je znanstveno-stručni skup povodom četrdeset godina 
Međunarodne smotre folklora u Zagrebu pod naslovom "Predstavljanje tradicijske 
kulture na sceni i u medijima".
Jelka Radauš Ribarić primila je nagradu za životno djelo. Godišnju nagradu u kategoriji 
znanstveno-nastavnog rada primio je Tvrtko Zebec za knjigu Krčki tanci.
Održane su devete "Hrvatsko-slovenske etnološke paralele" u Kozjanskom u Sloveniji.

Održan je godišnji skup u Zagrebu pod naslovom "Stanje i tendencije mitoloških 
istraživanja u hrvatskoj znanosti".
Aleksandra Muraj i Vitomir Belaj primili su nagradu za životno djelo. Godišnju nagradu 
primili su Nevena Škrbić Alempijević, u kategoriji znanstveno-nastavnog rada, za knjigu 
O Titu kao mitu: Proslava Dana mladosti u Kumrovcu, Ana Mlinar za restauratorski 
projekt na mlinici na Gackoj te Krešimir Bermanec, Mario Katić i Tomislav Oroz za 
studentski rad.
U suizdavaštvu s Institutom za etnologiju i folkloristiku objavljen je zbornik radova pod 
naslovom Split i Drugi: Kulturnoantropološki i kulturnostudijski prilozi urednica Ines 
Price i Tee Škokić.
Jadranku Grbić, dotadašnju glavnu urednicu Etnološke tribine, zamjenjuje Valentina 
Gulin Zrnić.

Održan je godišnji skup u Zagrebu pod naslovom "Instrumentiranje grada: glazba, 
gradovi, politike".
Godišnju nagradu primili su Jasna Čapo Žmegač za knjigu Strangers Either Way: The 
Lives of Croatian Refugees in Their New Home, Milana Černelić za knjigu Bunjevačke 
studije te Matija Dronjić za studentski rad.
U Varaždinu su održane jubilarne desete "Hrvatsko-slovenske etnološke paralele".
Obnovljena internetska stranica Društva redovito je ažurirana i od ove godine dostupna 
na adresi www.hrvatskoetnoloskodrustvo.hr.
U suizdavaštvu s Institutom za etnologiju i folkloristiku objavljen je zbornik radova pod 
naslovom Predstavljanje tradicijske kulture na sceni i u medijima urednica Aleksandre 
Muraj i Zorice Vitez.
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Pedeset godina djelovanja Društva obilježeno je u Zagrebu svečanom skupštinom i 
godišnjim skupom pod naslovom "Tradicije i tendencije hrvatske etnologije: etnologija 
kao etična i angažirana znanost".
Zorica Vitez i Zvonimir Toldi primili su nagradu za životno djelo. Godišnju nagradu 
u kategoriji znanstveno-nastavnog rada primila je Tihana Petrović Leš za knjigu 
Lepoglavsko čipkarstvo.
Upravni je odbor, uz suglasnost Vijeća Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju 
u Zagrebu, donio odluku da se Arhiv HED-a trajno pohrani na Filozofskom fakultetu 
u Zagrebu.
Obavljena je sistematizacija arhivske građe Društva: dotad dislocirani dijelovi građe 
okupljeni su na jednomu mjestu, usustavljeni kronološkim slijedom (po desetljećima) 
te pohranjeni u Arhivu Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog 
fakulteta u Zagrebu. 
Objavljena su dva zbornika radova: s Godišnjega skupa na Visu urednica Željke Jelavić i 
Ines Price pod naslovom Destinacije čežnje, lokacije samoće: uvidi u kulturu i razvojne 
mogućnosti hrvatskih otoka te zbornik radova s "Hrvatsko-slovenskih etnoloških 
paralela" održanih u Varaždinu urednica Željke Jelavić, Sanje Potkonjak i Helene Rožman 
pod naslovom Jedna granica – dvije etnologije?.
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